



ERDÉLYI MAGYAR KÖZÉLETI NAPILAP

2022. NOVEMBER 21., HÉTFŐ  
XXIV. ÉVFOLYAM, 222. SZÁM  
12 OLDAL  
SZABADELADÁSBAN: 4 LEJ,  
ELŐFIZETÉSSEL 42 LEJ/HÓNAP (2,02 LEJ/LAP)  
WWW.KRONIKAONLINE.RO  
TEL.: +40 264-705205

# krónika

ELŐFIZETÉS: 0726-720517 • KRONIKAONLINE.RO/ELOFIZETES

MAROSVÁSÁRHELYEN ISMERTETTÉK AZ AGRÁRIUM FEJLESZTÉSI LEHETŐSÉGEIT

## Sok pénz a gyengélkedő romániai mezőgazdaságnak



Pénzaratás. Minden eddiginél több anyagi forrás jut az agrárágazat szerkezeti átalakítására, a termelők támogatására

Első erdélyi gazdafórumát szervezte meg Marosvásárhelyen a Romániai Mezőgazdasági Termelők Egyesületeinek Ligája. A rendezvényen Románia új agrárstratégiáját ismertették a minisztériumok szakemberei. A következő négy esztendőben a hazai agrárágazat mintegy 16 milliárd euróból gazdálkodhat. Az eseményen – amelyen számos erdélyi magyar gazdát is díjaztak – eddigi megvalósításokról, nagyszabású tervekről értekeztek, ugyanakkor olyan hang is akadt, amely lehűtötte a pályázati lehetőségeket felvázoló előadók túlzott optimizmusát. » 4.

» Szakemberek szerint egyre nehezebb lesz egyénileg európai uniós forrásokhoz jutni, mert a mezőgazdasági átállás a szövetkezeteket hozza előnybe.

» A NAP ÍRÁSAIBÓL

### A helytállás kézikönyve

A helytállás és megmaradás kézikönyvének titulatla Tőkés László EMNT-elnök azt a vaskos kötetet marosvásárhelyi bemutatóján, amely Fodor Imre, a város néhai előjárója tollából született. A nemzeti érzelmű politikust saját pártja árulta el, emléket ma sem tiszteli különösképpen. » 2.

### Jó biznissz az ukrán menekültek ellátása

Az ukrain menekültek elszállítására és étellemezésére fordított állami források felhasználási módjának kivizsgálását rendelte el Nicolae Ciucă kormányfő azoknak az információknak az alapján, amelyek szerint egyesek nyereszkeskednek a bajbajutottaknak járó pénzekkel. Eközben a Lengyelország területén becsapódott, halálos áldozatokat követelő ukrán rakéta kapcsán szakértők azt találgatják, ezek után milyen irányt vesz az orosz–ukrán háború. » 5-6.

### Iohannis büntetlen marad a riogatásért

Eltörölte a legfelsőbb bíróság azt a bírságot, amelyet az Országos Diszkriminációellenes Tanács (CNCD) rótt ki két éve Klaus Iohannis államfőre magyarellenes gyűlöletbeszéd miatt. A román elnököt ama kijelentése miatt büntették meg, miszerint „a PSD kiárúsította Erdélyt a magyaroknak”. » 7.

### Száraz Miklós György kapta a Helikon díját

A magyarországi Száraz Miklós György József Attila-díjas író kapta idén a Kemény Zsigmond-díjat. A kolozsvári Helikon irodalmi folyóirat díjának pénteki átadásán jó hangulatú, sokszor nagy derűtséget keltő beszélgetésen a résztvevők megismerhették Száraz Miklós György írói és emberi arcélét, a szerző beszélt életpályájáról, gyermek- és fiatalkoráról, családjáról. » 9.

KÉPINK ILLUSZTRÁCIÓ. FOTÓ: PINTI ATTILA

Szívbajt kaptak a románok a kolozsvári karácsonyi vásár magyar feliratától » 3.



MAGYAR ÁLLANDÓ ÉRTEKEZLET  
2022. NOVEMBER 18.  
BUDAPEST

Máért: egy-két évig nem indulnak új nagyberuházások » 5.



A gyergyói Solyom Bernadett nyerte az X-Faktort » 12.

